

外秦淮河沿线商业改造启动,同时引发记者思考 商铺门对着河边开 污水怎么排

昨天,南京秦淮河建设开发有限公司启动了七桥瓮公园建设和秦淮河主城段环境综合整治工程剩余区段两大工程的建设,外秦淮河环境整治再向上游推进3.1公里。与此同时,已经完成整治的河段,将利用立面出新的机会,把面河建筑的底层建筑腾出来,打造特色商业街。



外秦淮河整治后的效果图

向上游再推3.1公里

昨天公开招投标信息称,七桥瓮生态湿地公园建设主要包括周边路网及配套环境整治、道路、排水、桥梁等。建成后,将成为城东南最大的生态公园。此外,建设部门还要对秦淮河主城段剩余区段进行环境整治,主要包括左岸(响水河-运粮河口)、右岸(中和桥-舟桥部队)景观、水利和截污工程。

南京秦淮河建设开发有限公司负责人说,两项工程总长3.1公里,去年已经完成整治的12.5公里。这样,全长15.6公里外秦淮河一期工程将在年内基本完成整治。今后,外秦淮河整治还要向上游继续推进。

迎河建筑要打造“店肆”

南京秦淮河公司相关人

士透露说,今年11月底之前,完成44幢建筑的立面出新。“以前出新,都是加个坡顶,粉刷修缮一下就行了,这次不同以往。”

秦淮河公司王晨艳书记介绍,建筑底层的一、二楼还要置换成商业空间,打造一个滨水休闲商业空间,包括住宅楼和办公楼都是如此。产权单位愿意的可以根据规划要求自行进行功能转换,没有这个能力的,也可以通过秦淮河公司购买的方式来完成转换。

河边广告将出台规划

对于秦淮河边泛滥的广告牌,也一直是市民反映比较强烈的焦点问题。特别是位于赛虹桥的银桥市场、集庆门桥边等,都是违章广告牌的重灾区。

南京市市容局灯光亮化

处的毛华俊处长说,沿岸早已不再批准经营性广告的设置,结合这次建筑出新,还会进行集中整治。同时,针对外秦淮河这条特殊的临水商业区,已经委托南大专门做了户外广告的规划,今后只会设置一些漂亮而又与周围景致协调的小型广告牌。

【冷思考】

建了商业街,污水怎么排?

到府南河边,喝上一壶清茶,点上两个小菜,或者逛逛沿河种类繁杂的小店,是不少成都人的一种生活状态。而南京外秦淮河的治理运营模式,其实是在学成都府南河。

不过,对把河畔迎河建筑改造成商业街的说法,专家普遍认为是一件好事,但同样值得重视的是,有专家说,南京内秦淮河两岸商业所带来的污染伤痛,花了十多年时间,几

十亿的投入,还未能抹平其创伤。而在未来的几年内,外秦淮河又会崛起多少饭店酒楼?同时又会带来多少污水、垃圾和油烟污染?

此外,现在沿河不少建筑要改造成为商业用房,现在承担居民生活污水的管网,能否承受得了商业带来的成倍污水和污物,这同样应该提前研究。

此外,成都府南河上所有建设开发和经营行为都要由管委会进行审批,而南京的外秦淮河,在管理方面仍旧是多个政府部门各管各的。东南大学一位专家说,外秦淮河是一张城市名片,大家都希望这张名片更具魅力和品位,但市民期盼繁华的代价,不能再是花了几十亿整治出来的清清水。

土地开发光,未来怎么办?

不可回避的还有,要通过功能置换的方式把部分建筑的一二三层楼全腾出来,难度可想而知,是否可行、如何进行更值得好好研究。

就在政府准备大把花钱把沿河房子“买”回来运作商业的时候,周边的项目也依旧在建设当中。这一来一去之间,浪费的不仅是金钱,还有时间和精力。

为避免造成更大的浪费,我们在美化外秦淮河的同时,是不是也该考虑一下暂停河边的房屋开发,把土地留起来,把发展的空间让出来。

快报记者 尹海峡 孙兰兰

本三院校 录取分数线确定

□快报讯(记者 谢静娴)昨天下午,本三批院校大多完成了录取工作,最终录取分数线和部分专业的录取分数线也基本划定。昨天,记者和部分高校的招生负责人取得联系,获悉高校录取的最新详情。和往年相比,今年不少学校的特色专业、品牌专业报考依旧火爆,不少专业的录取分数线甚至接近本二省控线!

南京审计学院金审学院:学校录取最低分为528分,录取最高分为566分,审计专业录取最低分为539分,录取平均分达到542分。

南京中医药大学翰林学院:录取最低分为520分,最高分为561分。中医学、中药学、护理学(中西医结合)的录取分数线均为530分,国际经济与贸易、市场营销、公共事业管理专业均为520分。

南京师范大学中北学院:录取分数为526分,英语专业录取线为535分,新闻、金融、会计专业均为530分,文科强化班为536分,理科强化班为528分。

南京工业大学浦江学院:最终录取分数线为514分,建筑学、生物工程分数线为530分。

金陵科技学院龙蟠学院:学校录取最低分为497分,其中最高分为541分。会计学508分、金融学505分、国际经济与贸易503分、计算机科学与技术为501分、

土木工程501分、通信工程498分。

南京邮电大学通达学院:学校录取最低分为513分,录取最高分为554分,通信工程专业录取分数为529分,英语525分,其他专业基本都是513分。

南京财经大学红山学院:学校录取最低分数线为521分,其中会计、审计、国际经济与贸易、金融、英语等这几个专业分数线相对较高。

金陵科技学院龙蟠学院:学校录取最低分为497分,录取最高分为541分。会计学508分,金融学505分,国际经济与贸易504分,计算机科学与技术 and 土木工程两个专业均为501分。

南京晓庄学院行知学院:学校录取的最低分数线为497分,最高分为541分,英语(师范)专业为508分,汉语言文学(师范)专业505分。

江南大学太湖学院:学校录取最低分为510分,其中最高分为555分,会计学、日语、英语、国际经济与贸易、护理学、机械设计及自动化、金融等热门专业相对分数较高。

江苏大学京江学院:录取分数线为505分,其中最高分为548分。医学检验专业录取分数线为528分,机械设计制造及其自动化(模具)为525分,国际经济与贸易为517分,英语(师范)专业516分。

【相关新闻】

“生活江苏”今公布本三征求计划

□快报讯(记者 谢静娴)昨天,大多院校的录取工作都进入扫尾阶段。今天,江苏省教育考试院将统计出本三批次平行志愿中未完成招生计划的院校和专业缺额情况,同时还将公布有资格填报各批次征求平行志愿的考生准考证号。

今天(预计18:00

后),记者会将把这些信息全部公布在“生活江苏”(www.lifenanjing.com.cn)网站上,考生和家长们可直接上网浏览!有关招生专家特别提醒考生,此次仍有不少本三批次的院校有缺额,希望考生们积极报考,抓住上本科院校的最后一次机会。

治理超载“百日会战”

□快报讯(通讯员 吴胜华 记者 毛丽萍)昨天,市交通局召开2006年治理车辆超限超载工作会议,宣布即日起至10月底全市范围内开展治理超限超载“百日会战”。

据介绍,按照全省统一部署,南京市将从即日起至10月底,由交通、公安部门联合开展“百日会战”,严厉打击包括超载、超高、超宽等情况在内的超限超载

运输车辆。此次行动将采取三大措施,旨在对全市范围进行“拉网式”清查。首先,设在长江二桥、长江三桥、江宁、六合区等地的7个治超检测点实行区域联动,形成一张“大网”;其次,执法部门实行联动,每个检测点都设有路政、运政、交巡警,相互配合严格执法;第三,各检测点实行24小时工作制,以杜绝少数车辆的“打游击”现象。

93岁老红军,拄着拐杖抗洪去

7月22日上午8点半,扬州市梅岭小学大礼堂。96岁的刘应启老人,再次到学校作传统报告。孩子们热情地列队欢迎这位老红军爷爷,并献上鲜花。

刘老身穿戎装,军装上挂满了勋章,走起路来精神抖擞。在校园里,刘老成了明星,老师、学生争着要和他合影留念。一个小时的报告会,刘老坚持站着演讲,他以自己的亲身经历,讲述革命战争年代的故事,让孩子听得津津有味。

宣讲40载,约法四章

宣讲红色经典、传播光荣传统,是刘应启离休生活的主旋律。“离休41年了,我是一直坚持正常上班。”刘老说,“别人在机关上班,我到学校、工厂、农村、机关去,讲革命传统。”

他离休41年,宣讲41年,当年战斗过的晋冀鲁豫、湘鄂赣大地、巴山蜀水、白山黑水、西北高原、江淮平原,都留下他新长征的足迹。他先后为800多个单位,讲传统报告1000余场,听众达百万人次。被称之为“启明星”。

机关、学校、工厂、部队

邀请他作爱国主义教育和传统报告,刘老是有求必应。尽管是有请必到,可刘老视“老党员、老红军”的形象为第一生命,他给自己约法四章:一是邀请单位两公里之内的,一律步行;二是不收取任何劳务费;三是不收邀请单位的礼品;四是不参加宴请。

抗洪大堤,送水殷勤

2003年夏天,淮河流域发生特大洪水,高邮湖水暴涨,形势十分危急。得知军分区组建抗洪抢险大队,即将开赴抗洪一线,时年93岁高龄的刘应启坐不住了,找到所领导请战。“哪能让你老红军上呢。”“哪怕给抗洪勇

士送杯水,擦把汗,也是支持!”他把胸脯拍得咚咚响。

就这样,在洪水肆虐的大堤上,刘老拄着拐杖,指挥保障分队送茶水。战士们一看,老红军也到抗洪一线了,士气更加高涨。在抗洪抢险总结表彰会上,军分区领导感慨地说:“这次抗洪胜利,我们的刘老红军可立大功啦!别说他干了很多事,就是在抗洪前线一站,就给我们带来力量。”

像这样的事情,还有很多。

快报记者 高国

百岁老红军 系列报道③

参与竞猜,请在幸运号码竞猜前(以邮票为准)将正确答案,邮寄至北京100038信箱52分箱,邮编:100038

开创央视九个第一的金牌栏目

★8月5日

高考特别节目欧洲游学大奖由 唐人鸟提供

一、推出“呼吸篮球鞋”的著名体育品牌是(1-4)

二、“无限美味……鸡精”是哪个调味品品牌的广告语(5-8)

三、属于中国名牌的家电企业是哪个品牌(9-12)

四、“世界太阳能产业的领航者”的品牌是(13-16)

五、湖南省城市发行量最大的综合性日报是(17-20)

六、“精致小家电”是哪个品牌的广告语(21-24)

七、在安徽省发行量最大的报纸媒体是(25-31)

首播:周六22:05
重播:周日10:48